
Powoli naciśnij pedał gazu.
W razie potrzeby, by zmniejszyć
prędkość maszyny o 50%, wci-
śnij przycisk “żółwik”. By jechać 
do tyłu, wciśnij przycisk zmiany 
kierunku jazdy.

Wciśnij klakson maszyny, by 
poinformować osoby postron-
ne o pracującym urządzeniu.

W razie niebezpieczeństwa na-
tychmiast wyłącz maszynę wci-
skając przycisk bezpieczeństwa 
(czerwony przycisk). By go odblo-
kować przekręć przycisk zgodnie
z ruchem wskazówek zegara.

Włącz silnik ssący i w razie
potrzeby tryb pracy ECO, by
zmniejszyć o 50% siłę ssania
i poziom emitowanego hałasu.

W gnieździe ssawy zamocuj 
wąż odsysający.

Zamocuj ssawę blokując ją 
na korpusie ściągaczki.

Dodaj produkt chemiczny uży-
wając systemu dozującego
TASKI IntelliDose lub wlej od-
powiednią ilość produktu do
miarki, a następnie do zbiornika.

Odłącz wtyczkę prostownika, 
zwiń przewód i umieść go 
w zagłębieniu za siedzeniem.

Zbiornik czystego roztworu na-
pełnij wodą. Do napełnienia 
użyj węża dozującego lub sy-
stemu TASKI AquaStop.

Dostosuj ilość dozowanego 
roztworu roboczego poprzez 
zmianę poziomu dopływu 
wody. 

Naciśnij przycisk start/stop,
by aktywować ostatnie usta-
wienia maszyny. Jeśli to konie-
czne, włącz światła LED.

Włącz maszynę przekręcając 
kluczyk w prawo. Naciśnij przy-
cisk szczotki, aby zamontować
akcesoria i jeszcze raz, by po-
dnieść moduł czyszczący.

Ułóż precyzyjnie akcesoria
(szczotki lub tarcze z padami)
pod uniesionym modułem
szczotek.

Wyreguluj położenie siedziska
i wysokość kierownicy do 
swoich indywidualnych po-
trzeb. 

 

Wciśnij przycisk start/stop, by
zakończyć wszystkie funkcje
maszyny. Maszyna zapisze te
ustawienia w swojej pamięci.

Przygotowanie

Praca 
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Zielone kontrolki pokazują po-
ziom naładowania baterii. Po 
zapaleniu się kontrolki na czer-
wono, masz 10 min. na podłą-
czenie maszyny do ładowania.
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Zdemontuj moduł pływaka
z żółtym filtrem, przekręcając
filtr przeciwnie do ruchu wska-
zówek zegara. Opłucz go pod
bieżącą wodą i pozostaw do 
wyschnięcia.

Opróżnij zbiornik brudnego 
roztworu używając węża spu-
stowego i wypłucz go czystą 
wodą. Następnie opróżnij 
zbiornik czystego roztworu. 
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Zdejmij ściągaczkę. Opłucz ją
pod bieżącą wodą i pozostaw 
do wyschnięcia.

Zdejmij akcesoria czyszczące 
za pomocą dźwigni nożnej 
umieszczonej na mechanizmie 
czyszczącym. Umyj je i pozo-
staw do wyschnięcia.
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Miękką, wilgotną ściereczką
wyczyść obudowę maszyny.
Podłącz wtyczkę prostownika
do sieci.

Maszynę należy pozostawić
z częściowo otwartą pokrywą
(należy ją oprzeć na filtrze
zabrudzeń stałych), by zape-
wnić dobrą wentylację.
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Wyjmij filtr zabrudzeń stałych,
wyczyść go pod bieżącą wodą
i pozostaw do wyschnięcia.
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swingo 2100µicro

Użyj przycisku “offset cleaning”
by zmienić położenie szczotek
ze standardowego na boczny
- zapali się dioda LED. By scho-
wać szczotki ponownie wciśnij 
przycisk - dioda LED zgaśnie.

Wyłącz maszynę przekręcając
kluczyk w lewo.
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